

Sintesi unitaria dell'incontro di contrattazione del 28 febbraio 2006

Delegazione pubblica (di seguito d.p.): Molinari; Mezzena; **Staff:** Depaoli; Aste; Capitano

Delegazione sindacale (di seguito d.s.)

R.S.U. : Andreis, Martuscelli, Silvestrin (CGIL); Brandolise (CISL); Migliarini (UIL)

OO.SS.: Rossi (CGIL); Pronesti (UIL); Frisanco (CONFSAL/SNALS); Biscani (CISAL Università)

Si è trattato di un incontro sostanzialmente interlocutorio.

Alla delegazione sindacale sono stati consegnati una serie di dati che avevamo più volte richiesto: salario accessorio, straordinario, stato di occupazione, raggiungimento di risultato degli EP e rientro dalla maternità. Purtroppo ancora una volta tali dati non sono risultati chiari e completi e abbiamo quindi chiesto ulteriori integrazioni, in particolare abbiamo sollecitato nuovamente che la d.p. prenda una posizione netta sulla "privacy" riservandoci quindi di ricorrere al Garante in caso di ulteriori dilazioni nella consegna dei dati non sensibili.

Sulla circolare sulle timbrature abbiamo chiesto e ottenuto la cancellazione del paragrafo che coinvolge la d.s. in una preventiva accettazione della stessa che non è mai avvenuta. Inoltre abbiamo contestato che la d.p. insista nel non rispondere alle richieste sindacali, neppure in maniera interlocutoria.

Ci sono state consegnate anche due proposte, una relativa alle chiusure obbligatorie 2006 e una sullo straordinario 2006. Su entrambe ci pronunceremo dopo una consultazione tra di noi.

Riguardo al valore del buono pasto presso il bar di Mesiano e le mense, la spiegazione della d.p. non è risultata soddisfacente, anche perché il buono non è stato portato effettivamente a 7 euro e comunque rimane una fruizione fortemente vincolata dello stesso, e nel prossimo incontro verrà a relazionare direttamente Maffei. Nel frattempo la delegazione sindacale manderà le proprie considerazioni per iscritto alla parte pubblica.

La manovra PEV da C a D risulta in forte ritardo rispetto a quanto previsto (doveva essere fine gennaio 2006) e abbiamo chiesto di effettuarla con assoluta priorità.

Il saldo dell'indennità di gruppo 2005 è stato liquidato con febbraio 2006; per il futuro chiederemo di alzare la percentuale della mensilizzazione al 70%.

Riorganizzazione direzioni: siamo stati informati della modifica di alcune strutture. In attesa di comunicare le nostre valutazioni, abbiamo precisato che anche in caso di modifiche urgenti la prassi di informare le persone coinvolte in maniera ufficiale, completa e tempestiva non può essere comunque saltata e che nel passaggio devono essere salvaguardate le professionalità e i carichi di lavoro precedenti.

In generale abbiamo anche valutato l'impatto dell'ultima finanziaria sul nostro ateneo, visto che inciderà molto sulle risorse disponibili e limiterà il numero di contratti a tempo determinato e delle collaborazioni. Mezzena ha espresso la forte preoccupazione che questo possa incidere sulla qualità dei servizi.

Abbiamo programmato i prossimi incontri: 16 e 30 marzo, 11 aprile. Affronteremo: 1% ufficio tecnico, straordinario 2006, chiusure obbligatorie 2006, accessorio 2006.

A disposizione per chiarimenti a quant'altro

RSU Andreis, Brandolise, Martuscelli, Migliarini, Silvestrin

OOSS Rossi (CGIL), Pronesti (UIL), Frisanco (SNALS)